
37 відповідей

Приймати відповіді

На якому курсі освітньої програми (ОП) ви навчаєтесь?

37 відповідей

1. Чи знайомі Ви з поняттям "академічна доброчесність"?

37 відповідей

2. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про процедуру
дотримання академічної доброчесності?

37 відповідей

3. Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, які з
ним пов’язані?

37 відповідей

4. Чи відомо Вам про використання в університеті програмного
забезпечення для автоматичного виявлення плагіату у  наукових
роботах здобувачів вищої освіти?

37 відповідей

5. Чи ознайомлені Ви з принципами академічної доброчесності?

37 відповідей

6. У чому полягає, на Вашу думку, популяризація академічної
доброчесності?

37 відповідей

7. Які з наведених елементів, на Вашу думку, є проявами академічної
недоброчесності?

37 відповідей

8. Чи зустрічали Ви факти проявів академічної недоброчесності: якщо
так, то які? 

37 відповідей

9. Які, на Вашу думку, необхідні санкції при виявлених фактах
академічної недоброчесності?

37 відповідей

10. Чи усвідомлюєте Ви, якою може бути відповідальність за наслідки
порушення академічної доброчесності в університеті? 

37 відповідей

11. Чи вважаєте Ви за необхідне доводити до відома викладачів,
адміністрацію закладу освіти інформацію про подібні дії (плагіат)
здобувачів вищої освіти?

37 відповідей

12. Чи ознайомлені Ви із нормативними документами, які діють у
нашому ЗВО щодо  принципів  академічної доброчесності?

37 відповідей

13. Чи є необхідним, на Вашу думку, проведення семінарів щодо
процедури дотримання принципів академічної доброчесності,
академічного письма та оцінки правомірності запозичень в текстах
наукових публікацій?

Переглянути в Таблицях

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Копіювати діаграму

1 курс (магістратури)
2 курс (магістратури)

100%

Копіювати діаграму

так
Ні
Важко відповісти

94,6%

Копіювати діаграму

Так
Ні

100%

Копіювати діаграму

Так
Ні
Важко відповісти

94,6%

Копіювати діаграму

Так
Ні
Важко відповісти

89,2%

Копіювати діаграму

Так
Ні
Важко відповісти

97,3%

Копіювати діаграму

проведенні семінарів та тренінгів
роз'яснювальній роботі серед
студентів
доведенні кодексу академічної
доброчесності університету
важко відповісти

16,2%

37,8%

45,9%

Копіювати діаграму

самоплагіат
академічний плагіат
фальсифікація
фабрикація
списування
необєктивне оцінювання
хабарництво
обман
усі перераховані відповіді

8,1%

70,3%

8,1%

Копіювати діаграму

не стикався (лась)
фальсифікація
необ'єктивне оцінювання
академічний плагіат
списування
хабарництво

8,1%

83,8%

Копіювати діаграму

0 10 20 30

Повторне вивчення дисципліни

Відрахування з університету

Повторне опитування
(написання контрольної

роботи)

15 (40,5%)15 (40,5%)15 (40,5%)

6 (16,2%)6 (16,2%)6 (16,2%)

28 (75,7%)28 (75,7%)28 (75,7%)

Копіювати діаграму

Так
Ні
Варіант 3

8,1%

81,1%

Копіювати діаграму

Так
Ні
Важко відповісти

16,2%

78,4%

Копіювати діаграму

Так
Ні
Важко відповісти

91,9%

Копіювати діаграму
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